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Nejlepší práce žáků uměleckých oborů z Plzeňského kraje představuje výstava ART3 v
interiérech v plzeňském DEPO2015. Unikátní expozici zahájila ve středu 29. února
slavnostní vernisáž, na které nechyběli ani zástupci Plzeňského kraje.

Nová expozice v DEPO215 je netradiční především svým spojením, kdy se veřejnosti představují
práce tří plzeňských středních škol s uměleckými obory. Hned dvě zřizuje Plzeňský kraj. Návštěvníci
mohou vidět díla studentů Střední odborné školy obchodu, užitého umění a designu Nerudova,
Integrované střední školy živnostenské Škroupova a Střední uměleckoprůmyslové školy a Základní
umělecké školy Zámeček. „Máme z takového spojení v jeden krásný celek velkou radost. Výborně se
tím poukáže na skutečnost, jak šikovné studenty tu máme, protože naši žáci uměleckých oborů jsou
velice úspěšní v soutěžích, které se konají jak na republikové, tak i mezinárodní úrovni,“ upozornila
při slavnostní vernisáži vedoucí odboru školství, mládeže a sportu Jaroslava Havlíčková.

Slavnostní zahájení zpestřila módní přehlídka prací žáků i hudební vystoupení. Studenti se postarali
nejen o exponáty, ale i o celou realizaci výstavy. „Navrhovala jsem celý vizuální styl výstavy, takže
veškeré plakáty nebo i stojky reprezentující danou školu. Jelikož jsme umělecké školy, inspirovala
jsem se v návrhu samotným začátkem naší práce – vizuální styl proto tvoří črtance a body, které si
píšeme, když navrhujeme plakáty,“ poznamenala Justýna Týmlová z Nerudovky.

Výstava, která je přístupná vždy od 10 do 18 hodin, potrvá do 19. března. V rámci doprovodného
programu proběhnou 13. 3. 2024 navíc společné workshopy všech tří středních škol určené žákům
ZŠ. „Plzeňský kraj dlouhodobě podporuje talentové žáky v našem kraji, a proto jsme rádi, že se tato
výstava koná. Pro nás je to skvělá propagace nejen Plzeňského kraje, ale především škol, které tu
máme, a skvělých výsledků jejich prací,“ poznamenal náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu
Vladimír Kroc.

Více o výstavě ART3.
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